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Ipovmoroyionog Ioyvog Zevéng oto Downlink
Beopnote dopveopikn (evén petald yYe®oTATIKOD S0pLPOPOL TPOG EMIYEOD GTOOUO, T®V
omolwv N peta&d Tovg andatacn sivar 38000 km, pe ta e€1g YopOKTNPIOTIKE:

Aopvedpog (12 GHz)
» loybc exmoumng Tov evioyvtn 5 W.

» Anoleleg ypopung petapopdg petald evioyutn kot kepoiog 1.25.

» TapaPorikn kepaia yoviag nuicelog woyvog 2.8° kat amddoong 67%.
Eniysiog Ztabuoc A (12 GHz)

» Tlopopolikn kepaia Stapétpov 2.2 m kot amddoong 54%.

» Q¢ppokpooio Bopdpov cuetmuartog 200 K.
» Oéon oto Opla TG KAADYNG TOV d0pLPAPOL (dNAadT oTa dpia TNE YwViog O3qdp).
i) Av Bewpnbei tomikn atpoceapiky eacbévion 0.3dB, va vrodoyiotel o Adyog 16y00g
TOL QPEPOVTOG TPOG TN PAGLOATIKY TUKVATNTA 16Y00¢ Tov BopvPov (C/Ny) (ce dBHzZ).
i1) No emavomoroyiotel to (C/No) vy cuvOnkeg Bpoyng Bempavtog eacBévnon 1 dB.

iii) Av 1o €0pog Lmvng BopOPou eivar 36 MHz kol 0 GUVTELEGTHG EMEKTAONG TOV PIATPOV
Nyquist givor 40 %, va Bpebel to evpog (dvng TV eikTpmV eKTOUTAG/ANYNG, KaODC
Kot 1 TaEn ¢ drapopewonc M-PSK, wote va emtevyBel eddyiotog puBuog petddoong
bit 70 Mbps.

iv) Na Bpebei 0 Adyog 16Y00¢ TOV PEPOVTOG TPOG TNV 1oy ToL BopvPov Kot 1 ThavoTnTa
o@aipatog bit yio dtopdpewon QPSK pe kmdikoroinon Gray.

Y1a0epd Boltzmann [k] = -228.6 dBW/(Hz K), toydmra ¢otdg 610 kevd ¢ = 3-10° m/sec ko
péom Beppoduvapixn Beppokpacio vepamv Ty, = 275 K. H mBavotnta opdipatoc cuppforov yia

Spdppwon QPSK v B, = 2Q(y/C/N) — Q*({/C/N).
Avon

Aopo@oépog: o vToAoyicoLE TNV EVEPYO 1GOTPOTIKY axTivofoiovpevn toyvg EIRP and 1o
dopupopo. ' Tov vroroyioud Ba Tpénel TpdTO Vo vIToAoyicovpe Ta ENG (XPMOILOTOIOVUE
tov €&Ng ovpPoliopd yuo petatponn og dB: [x] = logio(x)):

o Ioyvg exmounn Tov evioyvty P =5 W, onAadn
[P] =10 logio(5) dBW =7 dBW.
o  AmmAeleg ypoppung petapopds petald evioyutn kot kepaiag L, = 1.25, dnhadn
[L] =10 logio(1.25) dB = 0.97 dB.
e Mnkog KOLOTOG GTILOTOG
A=c/F.=3%x10%/12x10° m = 0.025 m.
*  Aldpetpog Topafortkng kepaiog
D; =70 A/ 0358 =70x0.025/2.8 m=0.625 m.
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o  Méyiom amolafn Kepaiag (oTov KOplo dEova)

6 mn (P20 067 (C2625Y" _ 41300
tmax — 1t 1 =0 = R

0.025
[Ge,...] = 101og;0(4132.9) dBi = 36.16 dBi.
e Eniyeiog 6100p10g oTar Oprar kKGAvyng g yoviag 0,348 onuaiver [Ly,] = 3 dB Aryotepn
amolop1] TNG KEPAING EKTOUTNC TOL HOPLEOPOVL MG TPOG TN UEYLSTY], dNANON
[G¢] - |Gk, ] — 3 dB = 33.16 dBi.

Me Bdon ta Tapanive, 1 evepyos 1l6oTpomiky akTvoPolodpevn woydg EIRP amd to dopuvpdpo
elvan

[EIRP] =[P] —[L] + [G]=7-0.97 +33.16 dBW =39.17 dBW.
Méoo Awdooong: o va vroAroyicovpe TIG CUVOMKEG OmMAELES Amd TO HECO d1ddoong, Oa
TPEMEL TPDOTO, VO, VTTOAOYIGOLLLE:

o Tig anmAieieg drddoong eElevdépov ympov (Ady® omdcTOoNG)
B (4nd>2 B <4n38 x 10°

2
Lys = p 0.025 ) =3.65%x10?° &
[L]=10 log,,(3.65%10%) = 10 log,,(3.65) + 10 log,,(10%) =
=5.62 + 200 log,,(10) dB =205.62 dB.
o  Tumwn atpooceoupikn eEacBévion [L.] = 0.3 dB.
o  E&ucBévion Aoy BpoyNG [Lrin] =1 dB.
Xopig poyn: Ot cuvolikég andAeleg amd To PHEGO dddoons Yopic Ppoyn etvan

[Ln] = [Lg] + [La] =205.62 + 0.3 dB =205.92 dB.

Agdopévov 0TL 1) TUTTIKN ATHOCEUPLKT eEacBEvion dev givar undevikn, onuoivel 0T dev £xove
ouvOnkeg KaBapod ovpavoy Kol CLUVETMG, 1 Beprokpacio Tov BopvPov mov cvAiapfdver n
Kkepaio etvon

1 1
Ta:Tm(l—L—):275<1—W> K:1836K

a

Mze Bpoyn: Ot avticTtoryeg oandAegleg omd To PEGO dradoong 0tay emmAéov vrdpyetl Ppoyn Oa
elvan

[Lin] = [Ln] + 1 dB =206.92 dB.

H 3¢ Begppoxpacio BopHpov tng kepaiog etvar

1

Anhadn, n emmhéov Oepuokpocio Bopvfov oV Kepaiot Tov emiyglov oTafuov, AOY®
mopovoiag g Ppoyngs, sivat

Tar = Tin (1 -

La rain

AT, =T, — T, = 71.14 — 18.36 K = 52.79 K.
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Eriysrog XtaOpoc: [poxeévou va Bpebei o deitng motdtnTog Tov 6K (e 1 Yopig Bpoxn)
Ba Tpémel TPAOT VO LITOAOYIOTEL 1] AOAPT) GTO GVGTNLLA A YTG.

H péyiot amorafn| kepaiog (otov Kupro a&ova) ivot

T D\? 7 0.625\°
Grooy = 1t (T) = 0.67( Ve ) =41329 &

= 101log,;,(4132.9) dBi = 36.16 dBi.

[G

Tmax]

Apa, 0 delkTNG TOLHTNTOC TOV GLGTHATOG AYMG XOPIS Ppoyn eivar

G [Gr _ _
[75] = [% =[Gy ,.] — [Ts] = 36.16 — 1010g;((200) dBK™* = 23.15 dBK ™,

Y7d v mapovacio fpoyng Exovpe pio avénomn otr Beppokpacio Bopvfov katd AT, =52.79 K,
OnAaodn o delkTng ToldTNTOC TOV CLGTHKATOG AMYMG e Bpoyn eivon

GT Grmax
[Ts]mm Ts + ATa] (6] = 175 + 4T

=36.16 — 101og;,(200 + 52.79) dBK~! = 22.13 dBK™L.
[Tapatnpovpe 6TL VO TV Tapovsio BPoyngs, N TOLOTNTO AYNG TOL SEKTT TOL EMIYEION GTAOLUOD
vroPabpileron kotd 1.02 dB, Adyw g avénong g Bepurokpaciog BopHPov oty kepaia tov.
i) O Adyog G 10y0OG TOV PEPOVTOC TPOG TN PUCUATIKY TUKVOTNTA 16YVO¢ ToL HopvBov

(xwpig Bpoyr) etvar
c G
[N—O] — —[K] + [EIRP] = [L,,] + H =

= —(—228.6) + 39.17 — 205.92 + 23.15 dBHz = 85 dBHz.
i1) O Adyog G 10(D0G TOV PEPOVTOC TPOG TN PUCUATIKY TUKVOTNTA 16YVOG ToL HopvBov
(xopic Bpoxi) eivon
c G
| = Ere -+ | =

No rain Sirain
= —(—228.6) +39.17 — 205.92 + 22.13 dBHz = 82.98 dBHz.
ITapamnpodpe 6t 1 d1aPopd STV 1YL TOV PEPOVTOC TPOG TN (QOGLOTIKY TUKVOTITO
16vo¢ ToL BopvPov pe kot ywpig Bpoyn eivor 2.02 dB kot opeidetal T0c0 oty e£ocbévion

TOV ONUOTOG KOTA T O1EAEVOT TOV 0o TO oTpdpa Bpoyng (1 dB), 6co ko v emumAéov
Beppoxpacio Bopvfov oty Kepaia Tov eniyeiov otabpov (1.02 dB).

iii) Mg g0pog Cdvng Bopvfov B, = 36 MHz, 10 gbpog {dvng tav Gidtpov ekmoumig/Anyng
tomov Nyquist givan

B,=(1+a) B.=(1+0.4)36 MHz = 50.4 MHz.
O d¢ pvOudC petdadoong cvuPorwv yio dtopopewon M-PSK eivot
R; = B, = 36 Msymbols/sec.
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Agdopévng g amaitnong yuo eddyioto puBud petddoong bit R, = 70 Mbps, n 14En g
Stpopewong M-PSK npokdntel wg e&ng

Ry = Rslogy(M) & M = [2Rv/Rs| = [270/36] = [3.85] = 4

YUVETMG, 1 KOTAAANAN S10pOppmaon yio, vo emttevydei o amaitodpevog puOudg petddoong
etvon  QPSK.

Xopig Bpoyn: O Adyog NG 16Y00G TOV PEPOVTOC TTPOG TNV oD Tov BopOPov pmopel va
Bpebet amd v oyéon

c
] = [ ] — [B,] = 85 — 101l0g;((36 x 10°) dB = 9.44 dB.

o= ] - -

N, 0 Bn
H mBavémra spdaipatog cupforov g dtopopemons QPSK eivar
9.44

Pe = 2Q(VCNR) — Q*(VCNR) =2Q (,/10%> — Q? ( 10T> =3x1073,

Apa, dedopévov 0Tt amootéAovTon 2 bit avd coppforo katl epapudlovtog Kmdikomoinon
Gray, n mBavotnta cpdaipatog bit sivot

P
Pye = % =1.5x 1073,

Me Bpoyi: O AOyog TG 16Y00G TOV PEPOVTOG TPOG TNV 1Y VE ToL Bopvov propei va fpebet
ond TN oyéon

[CNR]in = [E]mm - ¢ |

o
= |— —_ B =
N N, B, No] [By]

rain rain

=82.98 — 101log;,(36 x 10°) dB = 7.42 dB.
H mbavotra cpdipatog copporov g stapodpeoonc QPSK sivar

Pse rain = 20Q (\/ CNerain) - QZ (\/eram) =

7.42 7.42
=20 (,/10?) - Q? (Jmﬁ) =187 x 1072

Apa, dedopévov 0Tt amootéAovTon 2 bit avd copforo katl epapudlovtog Kmdikomoinon
Gray, n mBavotnta cpdaipatog bit sivor

P .
Pyerain = Se;‘“n =9.4x 1073,

ITapatnpodpe dMAad” o6t pe v mapovsio Ppoyng m mBavoétn o GEEALNTOC bit
vroPabuiletor oyxedov pia Taén peyédoug.




